



От всей души поздравляю руководство, трудовой коллектив и ветеранов АО «Научно-исследовательский институт приборостроения имени В.В. Тихомирова» с 60-летним юбилеем со дня его образования!

Прошлое и настоящее прославленного предприятия неразрывно связано с историей

## РУКОВОДСТВУ, КОЛЛЕКТИВУ И ВЕТЕРАНАМ АО «НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ПРИБОРОСТРОЕНИЯ ИМ. В.В. ТИХОМИРОВА»

развития оборонно-промышленного комплекса нашей страны. Зарождение и последующее становление института как одного из ведущих научно-производственных центров было обусловлено насущной потребностью в создании и развитии отечественной отрасли промышленности по разработке и серийному производству авиационной радиолокационной аппаратуры.

Сегодня НИИП имени В.В. Тихомирова является уникальным предприятием рос-

сийского оборонно-промышленного комплекса, одновременно разрабатывающим и системы управления вооружением истребительной авиации, зенитные ракетные комплексы средней дальности ПВО Сухопутных войск.

Наращивая производственные мощности и повышая научно-технический потенциал, вы в новых экономических условиях активно участвуете в реализации государственной программы вооружения и выполнении гособоронзаказа, а

эксплуатация разработанной в НИИП продукции более чем в 40 странах мира является примером эффективного использования возможностей предприятия в интересах упрочнения позиций концерна на международном рынке вооружений.

Такие разработки НИИП, как системы управления вооружением для самолётов МиГ-31, Су-27, Су-33, Су-30МКК, Су-30МК2, Су-30МКИ, Су-27СМ, Су-30СМ, Су-35С, а также зенитные ракетные комплексы серий «Куб» и

«Бук», без преувеличения, широко известны во всём мире.

Искренне желаю руководству, всему коллективу и ветеранам АО «Научно-исследовательский институт приборостроения имени В.В. Тихомирова» доброго здоровья, счастья, благополучия, творческого вдохновения, новых трудовых успехов на благо Отечества!

**Ян НОВИКОВ,**  
генеральный директор  
ОАО «Концерн ПВО  
«Алмаз-Антей».